11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.12.2010 17:54:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.12.2010 23:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200736/answer/200737




Cyns mo onucasnuto, y Bac muctut. BaM cinenyet o0paTUTLCS K YPOJIOTY 110 MECTY XXKUTeIbCTBa TS
oOcnegoBaHus - OOIINI aHa/IN3 MOYY U aHANIM3 MOYM 110 HeuumopeHKo, ToceB MOYX Ha MUKPOGIIOpY,
Ma30K MeTtonoM [11IP Ha uHbpeKIuY, TepefaBaeMble IOJIOBEIM ITyTEM, a TaKXkKe BHIIOIHUTH Y 3U nouek
¥ MOY€BOro Ny3eips. [lanbHeuIe JeiCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaToB 00CIeI0BaHNS.



